

Scris de mirela.danciu pe 09 aprilie 2012, 12:14

Legendarul jurnalist Mike Wallace a murit

Mike Wallace, celebrul om de stiri, care a fost gazda emisiunii “60 Minutes” pentru aproape jumătate de secol și a intervievat un număr mare de celebrități din lumea entertainment-ului și politicii, a murit.



/nodeju.com

Acesta a decedat la vârsta de 93 de ani.

Unul dintre cei mai temuti și mai agresivi interviuatori ai postului de televiziune **CBS**, **Wallace** a fost unul dintre fondatorii celebrei emisiuni **60 Minutes**, unul dintre cele mai populare show-uri de televiziune.

Bob Scheiffer, gazda emisiunii CBS, **Face the Nation**, a declarat ca Wallace a murit după o lungă boală, în cursul nopții de sâmbătă, în New Haven, Connecticut, înconjurat de familie.

În 2008 Wallace a suferit o operație de triplu by-pass, pe care medicii au numit-o “un mare succes”.

Familia CBS News a pierdut un alt coleg, veteran în ale jurnalismului, în noiembrie anul trecut, Andy Rooney, care a murit la vârsta de 92 de ani.

Într-un [eseu](#) pentru CBS, colegul lui Wallace din emisiunea **60 Minutes**, Morely Safer a scris ca Wallace a “avut în inimă angajamentul reporterului vechi și a știut întotdeauna să aline suferința celor mahniti și fără de speranță. S-a autocaracterizat ca fiind <<bagacios și insistent>>. Atât de insistent, încât câteva personalități ale secolului 20 au refuzat categoric să fie intervievate de el.

Wallace l-a numit pe Vladimir Putin, presedintele Rusiei, un corupt. tot el l-a numit pe Yasser Arafat un om extrem de violent.”

“Nervul si energia lui Mike au animat **60 Minutes**. El a fost spiritul definitoriu al acestui spectacol. Era un om vesel, plin de viata si de neprevazut, intotdeauna surprinzator,” a declarat Diane Sawyer despre fostul sau coleg de la CBS.

Wallace – cel care a calatorit alaturi de Martin Luther King Jr. si l-a intervievat pe Malcolm X de-a lungul ilustrei sale cariere – s-a retras in anul 2006, dar, dupa o perioada de timp, s-a reintors la emisiunea sa preferata, pentru a intervieva personaje celebre ca: Mitt Romney, Jack Kevorkian si Mahmoud Ahmadinejad.

El a declarat reporterilor ca daca va fi fortat vreodata sa isi scrie propriul epigraf, ar scrie asa: “Dur, dar corect”.

Sursa: [People](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nheU>